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Az állampolgárok igen érzékenyek a közterületek rendje, valamint a parkolási rend és a 

köztisztasági kérdések vonatkozásában, ezt a korábbi évek lakossági bejelentései is tükrözik. A 

2025/2026-os évben jellemzően sok állampolgári bejelentés volt, melybe beletartoznak a 

hivatalon keresztül történő bejelentések is. Az ügyfelek személyesen, telefonon vagy akár 

levélben (e-mail) is bejelentést tehetnek a közterületet érintő jogsértésekkel, a lakókörnyezetet 

zavaró tényezőkkel kapcsolatban. Előfordulnak olyan esetek, amikor az utcai szolgálatunk 

ellátásakor szólítanak meg a lakosok és így mondják el problémáikat. Tapasztalatunk az, hogy 

a „visszatérő Kresz szabálysértők” túlnyomó többsége nem a helyi lakosság részét képzik. 

A település tisztaságának fenntartása a város egyik fontos célkitűzései között szerepel, azonban 

a 2021-es jogszabályi környezet változása jelentősen leszűkítette a célravezető intézkedési 

lehetőségek körét a közterület-felügyelők számára. A hatékony fellépést továbbá nehezíti, hogy 

a cselekmény jellege okán a tettenérés rendkívül nehéz, tekintve, hogy elkövetéséhez akár pár 

perc vagy akár másodperc is elegendő. A szabálysértési törvény módosítása okán a közterület-

felügyelőknek a közterületre jogellenesen nagy mennyiségű hulladékot kihelyezőivel, illetve 

közterületen szemetelő személlyel szemben – a korábbi szabályozással ellentétben – már nincs 

lehetőségük szabálysértési helyszíni bírság kiszabására vagy szabálysértési eljárás 

kezdeményezésére, ez alól kivételt képez a tettenérés. A szabálysértési törvény alapján 

mindösszesen a közterület beszennyezése esetén (kisebb mértékű, spontán elkövetett 

cselekmény) vagyunk jogosultak helyszíni bírság kiszabására. A közterületre illegálisan 

kihelyezett hulladékok esetében, mint a hulladékgazdálkodásra irányadó szabályok 

megszegőivel szemben kizárólagosan közigazgatási eljárás kezdeményezésére van lehetősége 

tettenérés esetén az illetékességgel rendelkező Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályánál. A Főosztály 

eljárására, annak eredményére nincs rálátásunk. Fentiektől függetlenül a város tisztaságának 

megóvása jegyében 2025-2026. évben 45 alkalommal végeztünk ellenőrzést köztisztasági 

problémák tekintetében.   

Tapasztalataink szerint a kihelyezett hulladék „vonzza” a további illegális hulladék 

elhelyezőket, ezért szükséges a felgyűlt lom, hulladék mielőbbi elszállítása, melynek érdekében 

az észlelt hulladékról készült feljegyzést, valamint a képfelvételeket minden esetben 

megküldtük – illetékességtől függően – az elszállíttatásra jogosult NKH, illetve a Hivatal 

Városüzemeltetési Irodája részére.  



 

Gyermek nyári tábor  

2025. június 20-án hivatalosan is véget ért a 2024/2025-es tanév oktatási szakasza az iskolákba. 

Az önkormányzat nyári napközi tábort szervezett az általános iskolások részére. Sok szülő veszi 

igénybe az alternatívaként felajánlott napközi tábor lehetőségét gyermekeik számára, ez 

azonban komoly feladat elé állítja a pedagógusokat, valamint a szervezőket is.  

A programszervezés még a gyakorlott táboroztatóknak is okoz időnként fejtörést, a családok 

pénztárcáját szűkösre szabhatják egy-egy kirándulás keretei. A legszebb gyerekkori emlékek 

közé tartoznak a gyerektáborok. Utánozhatatlan hangulat, a sok játék, nevetés, gyerekzsivaj, a 

közös élmények és programok egy életre mesélni valót adnak a gyerekeknek.  

Szülőknek a nyári elhelyezést is segít valamelyest megoldani egy nyári tábor, hiszen, ha a 

gyerek vakáción van is, a szülő dolgozik. A gyerektáborokban a gyerek felügyelet alatt van, 

foglalkoztatják, szórakoztatják. Egy nyári tábor nem csak a jelenben kikapcsolódás; az ott 

szerzett élmények örökre a gyerekekkel maradnak.  

A tapasztalatok a közösségi létről és a csapatmunkáról kihatnak a táborlakók egész jövőjére. E 

nyári tábor kapcsán felkérést kaptunk a szervezőktől egy átfogó, de rendvédelemmel 

kapcsolatos, edukatív jellegű előadás megtartására, mely felkérést elfogadtuk. Igyekeztünk 

maradandó élményekben részesíteni a táborozókat, ezért a Catu Kutyaiskola Alapítványt 

bevonva a gyermekek átélhettek egy szolgálati kutyás bemutatót, ahol a szakemberek magas 

színvonalú, szakmai ismertetést tartottak Shívával, a kutyaiskola saját nevelésű járőrkutyájával. 

A jelen lévők betekintést kaptak az ilyesfajta munka kutyák mindennapjaiba, speciális 

szükségleteikbe és pontos képességeikbe. Megtanulhatták, hogy egy rendvédelemben szolgáló 

eb is lehet kezes és szelíd munkán kívül, ugyanakkor kellő kiképzéssel a szelídség mellett mégis 

professzionális feladat végrehajtók.  

A bemutatót követően választ kaphattak a felelős állattartással kapcsolatos kérdéseikre, ezt 

követően pedig részükre összeállított feladatlapokon mérhették össze tudásukat.  

 

 

 

 



 

Üzletek, vendéglátó egységek tevékenységének ellenőrzése  

A felügyelet hatáskörébe kizárólag az üzleti és szolgáltató tevékenységből adódó, a közterületet 

és az együttélés alapvető szabályait érintő események tartoznak. Ennek megfelelően 2025. 

évben a nyári nyitvatartást ellenőriztük 13 vendéglátóhelyen.   

A felsorolt intézkedéseken kívül, a napi feljegyzések alapján megállapítható, hogy a szóbeli 

tájékoztatás, személyes kontaktusból adódó információcsere és felszólítás a fenti 

intézkedéseknek a többszöröse.  

lskolai gyalogátkelő ellenőrzés ellátása, közlekedésbiztonság fenntartása és fokozása  

 A Felügyelet a 2025. évben is, a korábbiakhoz hasonlóan a település számottevő iskoláinak a 

környezetében közlekedést segítő feladatokat látott el, ezzel elősegítve a balesetmentes 

gyalogos- és akadálymentes járműforgalmat. Ezen alkalmak során az elsődleges feladat a 

szeptemberi iskolakezdéshez szoktatni a gyermekeket.  

A hosszú szünidő alatt elszokhatnak az ilyesfajta közlekedéstől, ami azt jelenti, hogy 

előfordulhat, hogy az úttesten való áthaladásukkor nem elég körültekintőek, ez pedig komoly 

balesetveszélyt eredményezhet.  

Ez az úgynevezett visszaszoktatás kulcsfontosságúnak nevezhető a biztonságos közlekedésre 

nevelés kapcsán, ez a minta a gyakorlati tapasztalatok alapján rögzül a gyermekekben, így 

fogékonyabbak is az ilyesfajta információkra. 

Önkormányzati rendezvényekben való közreműködés  

A tavalyi évben is a megszokott módon számíthatott Felügyeletünkre Önkormányzatunk a 

rendezvényei segítése során.  

Szinte minden, Albertirsa életében jelen lévő, település-szintű rendezvény kapcsán részt 

veszünk azok előkészületeiben és enyhe fokú koordinálásukban. Rend szerint a szervezők 

kérésének megfelelően felmérjük az adott rendezvény helyszínét, erről vázlatot és 

dokumentációt készítünk, mely alapján a szervező a legoptimálisabb felosztás szerint tudja 

elhelyezni a rendezvényhez szükséges elemeket vagy vendég árusokat. Miután a megfelelő 

felosztás elkészül, annak gyakorlati megvalósulásában is segédkezünk. A tervezet alapján a 

pontos kimérést és megfelelő jelölést elvégezzük, így a rendezvény előtti helyszín elfoglalás 

zökkenőmentesen tud megvalósulni.  



Ez nagyban megkönnyíti a vendég árusok részére kijelölt árusítási helyek elfoglalását is. 

Minden egyes rendezvény az önkormányzat szervezésében létrejövő egyéb program kapcsán 

fontos tényező a megfelelő hirdetményezés a lakosság felé. Ennek kapcsán is rendszeresen, 

aktívan közreműködünk.  

Ezek a hirdetmények, avagy köznyelvben plakátok a rendezvényt megelőző napokban, 

hetekben a közforgalom által leginkább érintett közterületeken kerülnek általunk elhelyezésre. 

Kihelyezésük során fontos szempont a lehető legjobb láthatóság és a lehető legnagyobb 

megtekintés.  

Idény jellegű, kereskedelemmel összefüggő ellenőrzések  

Az év vége közeledtével, december hónap kezdetével minden évben megszaporodnak a fenyő 

árusító helyek. Az árusítás két fő részre bomlik, melynek egyik fele őstermelőként kereskedik 

termékeivel, másik fele pedig ideiglenes viszonteladóként. Saját kezdeményezésű 

intézkedésekként, igyekeztünk garantálni a lakosok számára a jogszerű adás-vétel jogát az 

említett, idény jellegű, népszerű terméknél. Minden esetben felülvizsgáltuk a szabályos 

közterület használatot, illetve a jogszerű működést. Jogszerűtlen árusítást nem tártunk fel, 

azonban két esetben figyelmeztetés szankciót szabtunk ki szabálytalan közterület használat 

esetében, ezt követően minden feltárt esettben megszűntetésre került a szabálysértés. 

Közterületek használatával kapcsolatos ellenőrzési tevékenység 

A közterületek használatával kapcsolatos ellenőrzést folyamatosan végezzük. Külön figyelmet 

fordítunk a használatra engedélyezett területek nagyságának ellenőrzésére, valamint a lejárt 

engedélyek tekintetében arra, hogy a közterület eredeti állapotának visszaállítása megtörténjen. 

Továbbra is kiemelten kezeljük az illegális árusítások felderítését és azonnali megszűntetését / 

felszámolását. Az esetek döntő többségében külföldi állampolgárokkal találkoztunk, bejelentett 

magyarországi lakcímmel nem rendelkeznek, ezért szabálysértési feljelentést, illetve árú 

visszatartást alkalmazunk. Ezeket az árukat a Ceglédi Rendőrkapitányságra szállítjuk át. 

Téli időszakkal járó rendkívüli intézkedések  

Az elmúlt tél időjárási körülményei meglehetősen szélsőségesek voltak, ezért rendkívüli, a 

megszokottnál eltérő, de jogszabályoknak megfelelő intézkedésekre is szükség volt elszórtan. 

Ezek az intézkedések a síkosságmentesítéssel összefüggésben kerültek végrehajtásra, melynek 

során 7 lakóingatlan került felszólításra síkosságmentesítés elmulasztása okán.  



Mind a hét említett esetben a nagy veszélyforrás miatt szűk határidős visszaellenőrzésre került 

sor, ezek során már egy esetben sem tártunk fel hiányosságot vagy mulasztást.  

Lakossági bejelentések általi KRESZ jelzőtábla használatának álló ellenőrzése  

November hónapban számos bejelentés érkezett felénk a Táncsics utcai általános iskola 

környékét illetően, mely bejelentések fő tárgyköre a kihelyezett, hatályban lévő „Megállni és 

várakozni tilos!” jelzőtábla utasításának sorozatos megszegése. A Táncsics utca jellegéből 

adódóan viszonylag szűkebb úttesti keresztmetszettel bír, ezért a tiltó jelzőtábla utasításának 

megszegése fokozza a balesetveszélyt, főleg a reggeli és délutáni, forgalmasabb időszakban. A 

fenti okok miatt legcélszerűbb eszközként a helyszíni, álló ellenőrzést választottuk. 

 Erre azért került sor, hogy a lehető legfigyelemfelkeltőbb módon, preventív jelenlétünkkel 

biztosítsunk érvényt a kihelyezett jelzőtáblának. Illetve ezen felül jelenlétünkkel biztosítsuk a 

szabályos és biztonságos közlekedést a kiemelten forgalmas időszakban.  

Ellenőrzés sorozatunk az említett hónapban két héten keresztül zajlott, az intézkedéseket 

tekintve döntő többségben a szóbeli figyelmeztetés és megfelelő kommunikáció elegendőnek 

bizonyult a jogszabály betartatásához.  

Helyszíni bírság csupán két esetben került kiszabásra ingerültebben fellépő 

gépjárművezetőkkel szemben, távolléti helyszíni bírság kiszabására pedig egy alkalommal 

került sor. 

Forgalom irányítás, közreműködés forgalomtechnikai eljárásokban 

Több esetben működtünk közre a közúti közlekedést aktívan érintő beavatkozásokban vagy 

forgalomtechnikai eljárásokban. Folyamatosan közreműködünk a helyi közműszolgáltatókkal, 

ezek a közreműködések elősegítik a lakosság minél zavartalanabb közműszolgáltatását.  

Ezekben az esetekben a közműszolgáltató megkeresésére, javítási munkálatok biztonságos 

elvégzése céljából előzőleges figyelmeztetéseket helyezünk ki a javítás tárgyát képző helyen, 

melyek többségében aktívan használt útszakaszok vagy parkolók.  

Egyes esetekben parkolók részleges, biztonsági okból történő lezárása is elvégzésre került.  

Ezeken kívül indokolt esetben, felkérésre részt veszünk balesetveszélyes, fokozott figyelmet 

igénylő útszakaszokon forgalom irányításban is.  

Ez az idei évben kifejezetten nagy prioritással bírt, mivel a 4-es számú főúton két esetben új, 

„Okos zebra” projekt valósult meg Albertirsa Város Önkormányzatának beruházásával, mely 



során az említett főúton két helyen létesült mozgásérzékelővel és kamerával felszerelt 

gyalogátkelőhely, melyhez amint gyalogos ér, azt a gyalogátkelőhely érzékeli, és az úttestbe 

épített fényforrások jelzik a gépkocsivezetők részére a gyalogos úton való átkelési szándékát. 

Ez pedig éjszakai és korlátozott látási viszonyok között nagyban biztonságosabbá teszi az 

úttesten való áthaladást.  

Forgalmi rend változásokkal összefonódó intézkedések  

A város zavartalan működéséhez elengedhetetlen a megnövekedett forgalom terhe alá kerülő 

településrészek lehetőségekhez mért mentesítése.  

Erre a problémára a Baross utcán került megvalósításra az idei évben az új, 100 férőhelyes és 

teljes mértékben ingyenesen használható MÁV-parkoló.  

Az Albertirsa Város Önkormányzata megvalósításában létrejövő új parkolóval összefüggésben 

tehermentesítésre került a Baross utca, sokszor parkoló gépkocsik által megnehezített 

járhatóságú szakasza, így növelve a közlekedés biztonságát és a vagyonbiztonságot egyaránt.  

Lakossági bejelentések, helyszíni szemlék, tájékoztatások 

A közterületi ellenőrzések során előfordul, hogy nem a közterület-felügyelet hatáskörébe 

tartozó ügyekkel keresnek meg, ez esetben tájékoztatást adunk, mely szervhez kell intézni a 

bejelentést. Felénk sok bejelentés érkezik a szomszédok közötti konfliktusok miatt / szomszéd 

növényzete veszélyezteti a bejelentő ingatlanát, állatok falhoz közeli elhelyezése, a szomszédos 

fa közelsége az épülethez stb. A vitákban elsősorban a konfliktus megoldása, valamint az 

egységes felek közötti létrehozása, végső esetben eljárás megindítása a feladat. Ez utóbbi miatt 

több esetben került sor birtokvédelmi eljárás lefolytatására. Általános probléma, hogy számos 

alkalommal olyan lakossági bejelentés érkezik, amely mögött már egy elmérgesedett háttér 

található a szomszédok között. Ilyen esetekben legfontosabb a tényállás tisztázása, amely során 

az alapelvek (pl. jóhiszeműség, ügyfél az eljárás során bármikor nyilatkozatot, észrevételt tehet 

stb.) mentén szükséges eljárnunk. A bejelentések sok esetben irányulnak olyan problémára, 

amely nem tartalmaz a jogszabály hatékony vagy maradéktalan megoldást biztosító előírást, 

illetve egyáltalán nincs szabályozva a terület, ilyen pl. amikor valaki határérték alatti zajhatás, 

szaghatás miatt tesz panaszt, vagy nem jegyzői hatáskörbe tartozik az ügy.  

A vizsgált időszakban napi szinten érkezett megkeresés az általános érdeklődéstől kezdve, 

konkrét problémán át. 



Rendszeresen értékeljük az intézkedéseinket, különös tekintettel a minőségi munkavégzésre és 

hatékonyság tényezőire. Rendszeresen alkalmazzuk a szabálysértésileg fertőzött területeken a 

szankcionálást, mivel kezdetben sem volt célravezető a figyelmeztetés. Szankcionálás esetén 

törekszünk a cselekmény súlyához igazodó, lehetőleg kisebb összegű helyszíni bírság 

kiszabására. 

Állattartás ellenőrzésével kapcsolatos, ebrendészeti feladatokban közbenjárással végzet 

tevékenységek 

Egyedi azonosító chip olvasásával összefüggő változások  

A kutyákba immár kötelezően elhelyezendő chipek kiolvasására Felügyeletünk ezidáig is képes 

volt a rendelkezésre álló olvasó készülékkel, azonban a számsorozat által kinyerhető adatokhoz 

állatorvosi segítséggel jutottunk hozzá.   

Ahhoz, hogy a chipek által tartalmazott adatokhoz közvetlenül hozzájussunk, a tavalyi évben 

elkezdődtek az egyeztetések az engedélyek beszerzése, az ügyviteli- és felügyelői intézkedési 

rendszereinket fejlesztő céggel. Ezzel a fejlesztés realizálásával gyorsabb és könnyebb lesz az 

elveszett állatok gazdájának felkutatása, továbbá kommunikációs programokat indítanánk e 

tárgyban, hogy a kutyás és nem kutyás lakosság közelítésében is hatékonyabb szerepet 

vállalhassunk fel a jövőben. Ezen túlmenően egy-egy igazoltatás során képes ez a rendszer egy 

körözött személyt is azonosítani, ami nagyban segíti a rendőrség munkáját is. Jelen 

beszámolónk elkészültéig számunkra rendkívül nagy segítséget biztosít a Major Kutyaközpont, 

akik szinte napszaktól függetlenül nyújtanak segítséget ebek ideiglenes befogásával és egyedi 

azonosítószámaik alapján a tulajdonos kilétének megállapításával. 

Állattartásra vonatkozó néhány főbb kritériumok 

Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajának, fajtájának és élettani 

szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni. Állatvédelmi hatóságként a jegyző, 

illetve a járási hivatal jár el.  

 A jegyző feladata és hatáskörében eljárva ellenőrzi az állatvédelmi törvényben foglaltak 

végrehajtását. A jegyző az állatvédelemre, valamint az állattartásra vonatkozó szabályok 

megsértése esetén az állattartást korlátozhatja, illetve megtilthatja. Az elmúlt évben az 

ebrendészeti feladatellátásokban közreműködőként, 95 alkalommal jártunk el az állattartás 

szabályaink ellenőrzésében a közigazgatási illetékességi területen. Az ellenőrzések két fő részre 

bonthatók.  



Első körben lakossági bejelentés vagy megkeresés alapján kerültek végrehajtásra, valamint 

járőrszolgálati feladatellátás során tapasztalt események kapcsán, saját kezdeményezésű 

intézkedésként. Az eseteket és eddigi tapasztalatainkat tekintve számtalan megkeresés érkezik 

hozzánk ebtartással kapcsolatos észrevételek formájában mobiltelefonon, e-mailen és 

járőrszolgálat közben személyesen egyaránt. A lakossággal sikeresen kialakított, közvetlen és 

állampolgárbarát ügykezelésnek köszönhetően a település lakossága bizalommal fordul 

hozzánk az általuk vélt vagy valós bejelentéseikkel. Esetenként, egy-egy külterületi részen 

folyamatos a kapcsolattartás az ott lakókkal, mely okán naprakészek vagyunk a kevésbé lakott 

területeket érintő, ebrendészeti beavatkozást igénylő és esetenként súlyos ebtartással 

kapcsolatos cselekményekkel.  

Az elmúlt időszakban a nagy számú lakossági bejelentések között csak elvétve, nagyon csekély 

számban volt megállapítható állattartó által elkövetett, súlyos hiányosság vagy szabályszegés.  

A települést és az illetékességi területet átfogóan úgy lehetne jellemezni, hogy a lakosok 

számottevő része felelős állattartó. Az eseti hiányosság, mint például eb kijutása közterületre, 

egy váratlan kerítés rongálódása során még mindig előfordul. Az állat tulajdonosa a gyakorlatot 

tekintve ilyen esetekben haladéktalanul megkezdi a hiányosság megszűntetését és az állat 

felkutatását, befogását.  

Albertirsát és Mikebudát tekintve az állattartás kérdéskörét érintve olyan, csekélyebb mértékű 

szabályszegések az elterjedtebbek, mint eb sétáltatás közterületen póráz és/vagy szájkosár 

nélkül.  

Az ilyen esetekben az arányosság elvét figyelembe véve a szabálysértés folytatása 

megszüntethető figyelmeztetés szankció kiszabása nélkül, mely során a lakosok 

együttműködőek.  

Az intézkedések során az esetek 20%-ban kerül feltárásra minimális adminisztrációs 

hiányosság az ebek oltási okmányait illetően, továbbá az ellenőrzött és mikrochip köteles 

állatok 18%-a nem rendelkezik az egyedi azonosítást elősegítő transzponderrel.  

Ez a számadat alátámasztja személyes tapasztalásainkat is, hogy az előző tárgy évhez képest 

csökkentek az ilyesfajta hiányosságok, határozott növekedést mutat a felelős állattartók száma.  

Hiányosságok esetén állampolgárbarát eljárásrendnek megfelelően az ebtartók egy 

minimálisan, meghatározott türelmi időt kapnak, mely során lehetőségük nyílik hiányosságaik 

pótlására.  



Ez a türelmi idő 14 nap és 30 nap közötti időintervallum, mely meghatározása az okmányok 

beszerzésének nehézsége függvényében kerül meghatározásra. Az előre leegyeztetett 

visszaellenőrzés során, a nem pótolt hiányossággal kapcsolatosan eljárást kezdeményezünk.  

A szerződtetett ebrendészettel eddigi tapasztalataink szerint az együttműködés során tapasztalt 

elérhetőségük mobiltelefonon megoldott, azonban, mivel kecskeméti telephellyel rendelkeznek 

és munkaidejük hétköznapokra korlátozódik, a kiszállási idő hosszú, ezt számunkra szinte 

kivétel nélkül jelzik az állampolgárok, mind lakott és mind kevésbé lakott területeken egyaránt. 

Technikai eszközeik több állat egyszerre történő befogását nem teszik lehetővé, ilyen esetben 

az ebrendész több alkalommal utazik, mely növeli az elvégzendő feladat teljesítési idejét és 

ezzel arányosan a munkadíjat, tehát minden elvégzett kiszállás plusz költséget jelent. Felvettük 

a kapcsolatot a nevezett szervezettel, azonban tájékoztatásul elmondták, hogy a kiérkezési időn 

a fenti okok miatt rövidíteni nem tudnak. A diszpécser azonban minden megkeresésre 

készségesen és segítőkészen, legjobb tudomása szerint igyekszik válaszolni. 

Az állatok tartásával kapcsolatos ellenőrzéseink és közbenjárásunk célja a 2026/2027-es évben 

is az, hogy az itt lakók figyelmét még jobban felhívjuk arra, hogy az általuk tartott és 

gondozásukban lévő állatokért felelősséggel tartoznak. Mely felelősség egyaránt erkölcsi és 

jogszabályban meghatározott. Eddigi munkánk során mindenképpen érdemi fejlődést sikerült 

elérnünk a felelősség kérdésében, ez a tendencia pedig felszálló ágban van. 

Piac szolgálatok és egyéb árusítások  

Piac szolgálatok során a piacot és környékét visszatérően ellenőriztük. Az ellenőrzések 

többsége visszatérő ellenőrzés formájában valósult meg, melynek célja a zavartalan piac napok 

lebonyolítása, a közrend és közbiztonság védelme, valamint a megnövekedett 

gépkocsiforgalom által magában hordozott közlekedési szabálysértések megakadályozása, 

valamint megszűntetése. 

A tavalyi évben egy esetben került végrehajtásra kereskedelemmel kapcsolatos intézkedés, 

melyek során az elkövető engedély nélkül, nem megengedett módon végezte árusítási 

tevékenységét. Ebben az esetben szabálysértési bírság szankció került kiszabásra részére.  

Lakossági bejelentések illegális árustással összefüggően: Albertirsa közigazgatási területén a 

tavaszi-nyári időszakban minden évben megszaporodnak az engedéllyel nem rendelkező 

mozgó árusok, melyek a város különböző területein végeznek tiltott árusítási tevékenységet. Ez 

a tevékenység sokszor párosul úgynevezett „házalással”, melynek során egy árus egy előre 

kiszemelt utcán minden ingatlanhoz becsenget eladási szándékkal.  



Több esetben előfordult, hogy ezek nem magányos árusok, hanem elmondásuk és 

tapasztalatunk alapján ezekben az esetekben egy kis busszal vagy személyautóval több mozgó 

árust helyeznek el a településen árusító szándékkal, akik egyszerre több utcát tudnak végig járni 

és becsengetni a lakóingatlanokhoz. Az ilyesfajta tevékenység nem csupán jogellenes, hanem 

komoly közbiztonsági veszélyt is hordoz magában.  

Az említett személyek egy része az árusítási kísérlet során becsengetést követően a tulajdonos 

által bebocsátást nyer az ingatlan területére, akár a lakóházakba is. Ennek során az ott lakó 

vagyoni helyzetét/értéktárgyait felmérheti, ez pedig nagy fokú kockázat, kifejezetten az idős 

korú, egyedül élő lakosok körében.  

Emiatt fontos, hogy a lakosok, szeretteink és az idősebb korúak figyelmét felhívjuk az ilyesfajta 

cselekményekre, ahol egy óvatlan pillanatban anyagi kárral járó szabálysértés vagy 

bűncselekmény áldozatai lehetnek. A tárgyévben összesen 12 esetben került sor mozgóárusokat 

érintő intézkedésre, mely során három esetben került kiszabásra helyszíni bírság a részükre. 

Továbbá minden hasonló esetben a szabálysértés ténye megszűntetésre került általunk. Az 

elkövetőkkel minden esetben közölve van a hatályos önkormányzati rendelet, mely 

tevékenységüket tiltja.  

Ezen felül szintén hasonló elkövetői magatartást tanúsítanak a gépkocsival közlekedő mozgó 

árusok, akik szintén adás-vétel szándékkal járják településünket oly módon, hogy gépkocsijuk 

tetejére vagy a szélvédő-motorháztető magasságában egy hangosbemondót rögzítenek, amin 

egy végtelenített hangfelvételt játszanak le, mely a felhívás az adás-vételre.  Az elkövetés 

formájában hordozott közbiztonsági veszély jegyei ugyanazok, mint a gyalogosan megvalósuló 

formája esetén. Az árusok előszeretettel választják meg útvonalaikat olyan település részeken, 

ahol több idős, egyedül élő személy lakik.  

A legnagyobb veszélyben ezek a lakosok vannak, mivel sokszor jóhiszeműen betekintést 

engednek az árusoknak ingatlanjaikba, ami szintén egy magasfokú kockázat.  

Azonban a gyakori tapasztalat, hogy Albertirsa lakosai odafigyelnek szűkebb és tágabb 

lakóközösségükre egyaránt, ez a múlt évben is jellemző volt, azonban ez a fajta odafigyelés és 

törődés egyre népszerűbb. Bejelentéseink között gyakoriak azok, ahol egy-egy lakos „gyanús” 

tevékenységet észlel egy nagyobb közterületen vagy utcájában, ami akár távolabb is esik saját 

lakóingatlanjától. Ez két konkrét dolgot jelent esetünkben. Az első észrevétel, a már előzőekben 

említett érzékenység. A lakosok egyre inkább érzékenyek lakókörnyezetükre és annak 

biztonságára.  



A tavalyi évben megmutatkozott közösségi gondolkodás nemcsak a lakosok mindennapjaivá 

vált, hanem nap, mint nap elmélyítik ezt a fajta igényüket oly formában, ami észrevételünk 

második része, mégpedig segítségkérésben.  

A bejelentési hajlandóság általánosan megnövekedett, az állampolgárok hajlandóak minket 

megkeresni vélt vagy valós problémáikkal, melyekben legjobb tudomásunk szerint segítünk. 

Az igazi visszajelzés számunkra az, amikor egy bejelentő úgy kezdi bejelentését, hogy egy volt 

ügyfelünktől kapta meg elérhetőségünket, ez pedig benne bizalmat keltett és ezért hajlandó 

megosztani velünk problémáját.  

A bejelentési hajlandóság a település-széleken a legnagyobb, melyek amúgy is ritkábban lakott 

területek, ahol a lakóközösségi összetartás még fontosabb ezeknél az eseteknél. Jelen esetben 

azt tapasztaljuk, hogy ezen kitettebb lakórészeken megvan az az együttműködés, ami védőfalat 

képez a hasonló, anyagi kárt is okozni képes cselekményekkel szemben.  

Térfigyelő kamerarendszer  

Albertirsa emelkedő szubjektív biztonságérzetéhez hozzá járul a nemrégiben köztereinkre 

telepített, magas minőségű kamera rendszer, mely elősegíti a helyileg illetékes 

Rendőrkapitányság és a Közterület-Felügyelet munkáját egyaránt.  

Több esetben számolhatunk be arról, hogy a már meglévő kamerák érdemi segítséget nyújtottak 

az intézkedésekhez vagy bizonyítási eszközt eljárásokhoz. A XXI. század követelményeinek 

teljes mértékben megfelelő rendszer kiváló minőségű felvételeket biztosít nappal és korlátozott 

fényviszonyok mellett is, nagy felbontásának köszönhetően pedig kifejezetten alkalmas 

elkövető személyek és gépjárművek azonosítására.  

Az említett rendszer már beszámolásunk idején is lefedi településünket, de ennek fejlesztése 

folyamatos, ami hosszú távon biztosítja számunkra a hatékony, felvétel alapján történő 

elkövető-beazonosítást.  

Segítségével már a jelen évben is több, közösség és közbiztonság ellenes cselekmény került 

szankcionálásra, mint például engedély nélküli vezetés, betörés, jármű önkényes elvétele, 

kerékpár lopások és illegális hulladéklerakás. E cselekményekkel összefüggő információ 

gyűjtést az is elősegíti, hogy Albertirsa be-, illetve kivezető útjai szintén telepítésre került 

közterületi kamera, ami pedig elősegíti az elkövetők nyomon követését, a településre történő 

be- és kihajtás pontos helyét és idejét.  

 



Behajtási engedélyek ellenőrzése 

Az elmúlt időszakban is még mindig sok jelzés érkezik felénk, így ahogyan az időnk engedi, 

visszatérő ellenőrzést végzünk a Szentmártoni úton. Itt fontos megjegyeznünk azt, hogy minden 

olyan esetben, amikor intézkedés alá vonunk egy tehergépjármű vezetőt, aki nem rendelkezik 

engedéllyel, helyszíni bírságot szabunk ki számára.  

Kiemelten ellenőrizzük a Szentmártoni utat, ami 5t súlykorlátozott zóna. Ezen felül még a 

Bicskei utat (7,5 t zóna), valamint az önkormányzati kezelésben lévő súlykorlátozott utakat is. 

A helyi rendelet értelmében 2200-0600 közötti időszakban 3,5 t nagyobb gépjármű nem állhat 

kint közterületen, ezért szúrópróba szerűen, időszakosan esti szolgálatot is ellátunk.  

Köztisztaság ellenőrzése, illegális hulladékok feltárása, felszámolása 

Illegális szemétlerakók ellenőrzésére a Közterület-Felügyelet szintén rendkívül nagy hangsúlyt 

fektet Albertirsa város közigazgatási területén, mivel számtalan lakossági jelzés és bejelentés 

érkezik, mely tükrözi, hogy a közösségnek igénye van lakóközösségének rendezett és tiszta 

állapotára. A folyamatos ügykezelések és ellenőrzés sorozatok ellenére továbbra is problémát 

jelentett a lakossági kommunális és építési hulladék illegális lerakása. Az látszik, hogy a 

rendszeres járőrszolgálat és alkalmanként figyelő szolgálat azonban mérsékeli a 

cselekményeket. 

Nagy többségben elmondható, hogy a település köztisztasági helyzete megfelelő, azonban a 

folyamatos ellenőrzések fenntartása szükséges, mivel a jogsértő, hulladékkezeléssel 

kapcsolatos magatartást gyakorlók folyamatosan változtatják elkövetéseik módját, illetve 

helyszínét, ezzel nehezítve beazonosításukat vagy adott esetben tettenérésüket. 

Azonban a nem üzletszerű, hanem alkalmi hulladéklerakó személyek gyakran személyes 

jellegű, hozzájuk név, telefonszám vagy lakcím szerint köthető adatmaradványokat hagynak az 

általuk illegálisan lerakott hulladék között. Az ilyen esetekben a szükséges eljárások szinte 

azonnal lefolytathatóak velük szemben.  

A tárgyévben a bejelentett szemétlerakások döntő többségében megtalálható volt az említett 

adatmaradványok legalább egyike, ebből kifolyólag az elkövetők felelősségre vonása is 

megkezdődhetett. Az adatokat tartalmazó szemét kihelyezések választott helyszínei 

változatosak, lakott területen belül leggyakrabban az utcákban és parkokban megtalálható, 

közterületi kukák mellé, zsákokban helyezik ki az elszállíttatani kívánt kommunális hulladékot. 

Külterületeken, erdős és kevésbé lakott városrészeken az illegális szemétlerakás a dűlőút mellé 



vagy fasorok tövébe történik, ezek észrevehetősége helyenként nehéz a környezet adottságai 

miatt. Az elmúlt évben egy alkalommal feltárásra került Albertirsa egy külterületi részén 

jelentős mennyiségre elkövetett hulladéklerakás, ami a jellegét és a hulladék súlyát tekintve 

bűncselekményként osztályozható. Jellemzően ez az elhelyezés négy fő helyszínre történik, 

melyek a Szántó dűlő, Kakasi dűlő, Hűtőház bekötő út és Szentmártoni út belterületi és 

külterületi részei. A Szentmártoni út tagoltságából és kiterjedéséből eredően az egyik 

legnagyobb az említettek közül. Míg belterületi szakaszain kommunális hulladék feltalálása 

fordul elő a legtöbb esetben, a külterületi részen építkezési hulladék a jellemzőbb.   

A helyszínen szintén találhatóak voltak adatmaradványok, azok dokumentálását követően az 

ügy átadásra került a Ceglédi Rendőrkapitányság részére, mivel a jelentős mennyiségre 

elkövetett elkövetői magatartás esetén a területileg illetékes Rendőrkapitányság az eljáró 

hatóság. Tapasztalataink alapján állítható, hogy a közösség igényszintje miatt, amint jogellenes 

magatartást tapasztalnak, illetve látnak, haladéktalanul értesítik a Közterület-Felügyeletet, 

illetve a helyi rendőr járőrt, ez teszi hatékonyabbá és készségszintűvé az aktív és gyors 

reagálást. 

Talált kerékpárok 

Az említett időszakban 5 darab kerékpárt találtunk a település különböző pontjain hátra hagyva. 

Ezeknek nagy része úgy került oda, hogy egy helyi fiatalember jogtalanul vette magához, aki 

mára már más ügyek kapcsán a számára kijelölt objektumba éli mindennapjait. 

Ezen felül a rendőrséggel szoros együttműködésnek köszönhetően, sikeresen feltárásra került 

még 4 darab kerékpár, amiknek a tulajdonosai nem gondoskodtak kellőképpen a biztonságos 

rögzítésről a kerékpártárolóban.  

Szerencsére a kamerafelvételeken jól kivehető volt a tolvaj arca, így ez a 

beazonosítást/bizonyítást nagyban elősegítette. Kitérnék viszont egy kifejezett esetre, ahol a 

kamerafelvétel elemzését követően felügyeletünk találta meg a kerékpár eltulajdonítóját, aki 

ezt követően önszántából visszaszolgáltatta azt jogos tulajdonosának. 

Szabálysértési, közigazgatási bírságok  

Szabálysértés Kresz Feljelentés: 9 esetben 

Távolléti Kresz helyszíni bírság: 47 db /737.600 Ft. 

Közigazgatási Kresz helyszínibírság (behajtási engedély): 34 db / 2.234.000 Ft. 



Rendelet alapján kiszabott helyszíni bírság: 5db / 100.000 Ft.    

Igazoltatások összesen: 473 alkalommal. 

Családsegítő részére jelzések /jelzőrendszeri tagként/  

Nagy hangsúlyt fektetünk ugyanakkor a szociális szféra által figyelemmel kísérni kívánt 

szélsőséges esetekre is.  

Ők azok, a köznyelvben „rászorulókét” említett embertársaink, akik vagy a társadalomnak 

címzett halk segélykiáltásokkal próbálnak különböző nehéz élethelyzeteikkel szembenézni nap, 

mint nap, vagy teljesen némán, sorsukba beletörődve folytatják mindennapos szélmalom 

harcaikat. Ez ellen a kiszolgáltatottság ellen dolgoznak az Albertirsai Segítőház munkatársai, a 

„Szociális Jelzőrendszer” ennek a küzdelemnek szerves részét képezi.  Általa olyan, 

beavatkozást igénylő élethelyzetekkel is szembesülhetnek a szakemberek, amelyre társszervek 

hívják fel figyelmüket. Ez az egyszerű segítségkérésen túlmutat, mivel nem lakossági 

bejelentésekről beszélünk ilyen esetekben, hanem társszervek általi jelzésekről, melyek 

megvalósulása a társszerv saját munkásságán kívül feltárt, valamilyen szociális ellátást igénylő 

körülmény vélelmezésén alapul. Ezek a tapasztalások kerülnek továbbításra az eljáró 

Segítőházhoz.  

Az idei évben a rendszer megmutatta hatékonyságát ismét, az Albertirsai Közterület-Felügyelet 

saját hatáskörében megtartott ellenőrzései kapcsán jelzőrendszeri tagként folyamatos 

kapcsolatban áll a Segítőházzal. Figyelemmel kísérjük a külterületen élő, kiszolgáltatottabb 

réteghez tartozók mindennapjait, az év zordabb időjárási körülményei során pedig napi szinten 

tartjuk velük a kapcsolatot. Az így megszerzett információkat, lehetséges szükségleteket pedig 

jelezzük és egyeztetjük az eljáró szakemberekkel.  

Ez a fajta szociális háló nyújthat akár utolsó, segítséget jelentő beavatkozást az igazán 

rászorulóknak. Ennek alátámasztásaként örömünkre szolgál, hogy beszámolhatunk sikeres 

együttműködésünk olyan elemeiről, ami az idősebb generációt érintő, otthon, egyedül 

bekövetkező, mozgásukra nagyban befolyással lévő balesethelyzetek elhárításáról szól.  

Két esetben, bejelentés alapján két lakóingatlanban találtunk fel ott lakó idős személyt, akik 

egy elesést követően mozgásképtelenné váltak. A bejelentés tárgya ezekben az esetekben az, 

hogy a hozzátartozók nem tudják szeretteikkel felvenni a kapcsolatot, hogyanlétükről nem 

tudnak. Ezekben az esetekben is helyszíni ellenőrzést tartottunk, ahol megtaláltuk a 



magatehetetlen személyeket és gondoskodtunk szakszerű ellátásuk biztosításáról társszervek 

bevonásával.  

A jelzőrendszer további szerepe két másik eset kapcsán is bebizonyítja funkcióját, ahol kiskorú 

gyermekek jóléte vált kérdésessé ellenőrzéseink során, ezekben az esetekben is haladéktalanul 

jeleztük a Családsegítő szolgálat részére az általunk helyszínen megállapítottakat, ami alapján 

a már látókörükben lévő családok felülvizsgálatát le tudták folytatni, új jelzés során pedig 

lehetőségük van specifikus eljárásaikkal felülvizsgálni és ellátni az újonnan látókörbe került 

rászorulót. 

Éjszakai szolgálatok  

 A helyi rendelet értelmében 2200-0600 közötti időszakban 3,5 t nagyobb gépjármű nem állhat 

kint közterületen, ezért szúrópróba szerűen, időszakosan esti szolgálatot is ellátunk. Ezek az 

időszakos ellenőrzések az év bármely szakában, szolgálati érdekből, vagy akár bejelentésekre 

is megvalósulhatnak. Ez elősegíti a gördülékeny és folyamatos munkavégzést is olyan kirívó 

esetekben, amikor a jelen lévő probléma vagy egyenesen szabálysértés a nappali órákban nem 

felfedezhető, ilyenkor szükség van azok alapvetően munkaidőn kívüli felderítésére és 

kezelésére.  

Közös szolgálat az Albertirsai Rendőrőrs munkatársaival és a helyileg illetékes 

Polgárőrséggel  

Albertirsa illetékességi területén az Albertirsai Rendőrőrs munkatársaival fenntartott szakmai 

kapcsolat fontos eleme a fenntartható és hosszú távú hatékony munkavégzésnek. Ez a fajta 

együttműködés még jobban növelheti a település lakóinak biztonságérzetét, ami időről időre 

megmutatkozik, akárcsak ha a bejelentések közvetlenségét elemezzük, mint ahogyan azt már 

említettük a mozgó árusokkal kapcsolatos intézkedések ismertetése során.  

A közös munka fontossága ebből a szempontból megkérdőjelezhetetlen, hisz ez segíti elő a 

további, témakört érintő fejlődést. Véleményünk szerint rendszeres a társszervek által 

egymásnak nyújtott, kölcsönös segítség, mely több ponton is megmutatkozik 

mindennapjainkban. Többek között számos esetben került sor elkövetők visszatartására a 

legközelebbi rendőri egység kiérkezéséig, mely megakadályozta az elkövető hatósági eljárás 

alóli kibúvását. Továbbá rendszeresen tájékoztatjuk az illetékességi területen szolgálatot 

teljesítőket az általunk tapasztalt aktuális közbiztonsági kockázatokról, személyekről és 

cselekményekről.  



Ennek a rendszeres kommunikációnak az egyik eszköze a rendszeres, közösen ellátott, 

közterületen megvalósított gépkocsizó járőrszolgálat, melynek során a foganatosított 

intézkedések során egymás munkájának kiegészítése hatékonnyá teszi a bejelentések szakszerű 

kezelését, illetve megoldását. A tárgyévben megvalósuló, 20 alkalommal létrejövő szolgálatok 

során összesen 160 munkaórában dolgoztunk együtt Albertirsa közbiztonságáért.  

Valamint a rendőrségen kívüli, társszervekkel történő együttműködésünk rendkívül szoros az 

albertirsai Polgárőrséggel, akikkel összesen 35 munkaórában töltöttünk el közös szolgálatot, 

ezek alkalmai forgalomtechnikai beavatkozások, rendezvényekkel kapcsolatos események 

lebonyolítása. Hozzátenni kívánjuk, hogy a Polgárőrség is nagyban elősegíti mindennapi 

munkánkat bejelentéseikkel és jelzéseikkel, a Polgárőrség aktív tényezője Albertirsa jó 

közbiztonsági helyzetének, jogellenes cselekmények megakadályozásával vagy éppen 

preventív jellegű fellépésükkel.  

Helyi Volán körjáratok kísérése  

2026. március végén jelzés érkezett részünkre, hogy a MÁV állomásnál található 

buszfordulóból induló, Albertirsa belterületén körjáratot teljesítő autóbuszokon iskolás korú 

gyermekek tesznek tanúbizonyságot nem megfelelő magatartásukról, ezért ennek érdekében 

napi 2 alkalommal, két héten keresztül buszkísérő szolgálatot láttunk el a nevezett járműveken. 

Az ellenőrzés során nem tapasztaltuk közösség ellenes cselekmény jeleit. 

Összegzés 

Az általunk ellátott tevékenység igen sokoldalú, jelentős részében problémát vagy konfliktust 

magában foglaló tevékenység. A jogszabályok széles jogosítvánnyal ruháznak fel minket, 

miután valamennyi feladatainknak mozgatórugója a hétköznapi ember, a hétköznapi 

problémákkal. A helyi szintű bejelentések, panaszok vagy események megoldása, 

megoldhatósága nagyban függ az ügyfelek hozzáállásán, illetve a konfliktus kezelésében is.       

Az elsődleges cél mindig a prevenció, illetve a hatékony, de humánus problémamegoldás, és 

nem a büntetés. Úgy gondoljuk, a ,,közterület-felügyelő” mára már a mindennapok részévé vált.         

A lakossági bejelentések a korábbi években növekedést mutattak, azonban a megkeresések arra 

engednek következtetni, hogy szükség van jelenlétünkre és munkánkra. 

 A lakosság részéről érkező jelzések, bejelentések döntő részében elegendőnek bizonyul a 

szóbeli tájékoztatás, figyelmeztetés, amely alapján a szabályszegő eleget tesz 



kötelezettségének. Előfordul azonban még, hogy nem tesznek eleget a felszólításunknak/ 

figyelmeztetésünknek ilyen esetben hatósági eljárást kezdeményezünk. 

Összességében elmondható, hogy az előző évekhez hasonlóan a meghatározott 

kötelezettségeinek eleget tettünk, szolgálati feladatainkat maradéktalanul teljesítettük.  

Az Önkormányzat és a lakosság érdekeinek figyelembevételével a törvényben előírt 

alapfeladatainkon felül a 2025. évre meghatározott kiemelt célok megvalósítása érdekében a 

lakossági bejelentések kivizsgálására fordítottunk még több figyelmet.  

A rendőrséggel közös, szolgálati tevékenységgel, információcserével emeljük a város 

lakosságának közérzetét, a jelentősen zavaró szabálysértések felszámolása ellen határozott és 

következetes fellépést biztosítunk. Továbbra is fontosnak tartjuk munkánk tekintetében a 

folyamatos megújulást, és az újabb feladatok ellátásához nélkülözhetetlen elméleti és gyakorlati 

tudás megszerzését. 

Ez évi változások előtt állva kijelentjük, hogy célunk a lakosság érdekeinek szem előtt 

tartásával a hatékony és célravezető feladatellátás, gyors és látványos intézkedések 

foganatosítása. Mindezekhez teljes szívvel és lélekkel állunk nap, mint nap munkába és a 

legjobb tudásunk szerint fogjuk azt a továbbiakban is végezni. A produktív munkavégzés 

segítése érdekében célunk egy erős és folyamatos együttműködés az Önkormányzattal, a 

Hivatallal, valamint a társszervezetekkel és társhatóságokkal. 

A jövőben is arra törekszünk, hogy segítsük a rendvédelmi társszervek munkáját és a 

közterületeken folytatott intézkedéseinkkel minél inkább hozzájáruljunk a lakosság 

biztonságához, nyugalmához, a város élhetőbbé tételéhez. 

 


